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 n عدد طبیعي  .a  وb  ، 3عددین طبیعیین حیث 25 7 24a n n n       3وb n  

برھن أن  -1   , ;21PGCD a b PGCD b 

ممكنة لـ استنتج القیم ال -2 ,PGCD a b. 

بحیث یكون  nعین قیم العدد الطبیعي   -3 , 21PGCD a b   

الكسر بحیث یكون  nالعدد الطبیعي ا قیم عین   -4
3 25 7 24

3

n n n

n

  


 غیر قابل للإختزال . 

  
 n . عدد طبیعي غیر معدوم 

b,نعتبر العددین الطبیعیین  a  ، 3حیث 22 5 4 1a n n n      22وb n n  

2بین أن العدد   -1 1n  یقسم كلا من العددینa  وb . 
2ھو   bو  aبالقسم أن القاسم المشترك الأكبر للعددین إكرام  أعلنت  -2 1n  . 

 ھذا التقریر صحیح أو خاطئ ؟ برر إجابتك .ھل  -
    

 n  2من أو یساوي عدد طبیعي أكبر . 
2و  nبین ان العددین   .1 1n  . أولیان فیما بینھما 

3nنضع :  .2    2و 1n    و ;PGCD     . 

2أحسب   - أ   ثم استنتج القیم الممكنة للعدد. 

إذا وفقط إذا كان العدد  5من مضاعفات العدد  و  برھن أن العددین   - ب 2n    5مضاعف للعدد . 

3   المعرفین بما یلي :  bو  aنعتبر العددین  .3 22 3a n n n    22و 1b n n   

بین أن العدد   .أ  1n   قاسم لكل من العددینa  وb. 

نضع :   .ب   3 ;2 1d PGCD n n n     بین أن  یقسمd  ثم بین أنd . 

استنتج   .ج  ;PGCD a b    بدلالةn. 

2014n من أجل عین   .د   . 
  

   عین جمیع الثنائیات الطبیعیة ;a b  : بحیث یكون 
2 25 45a b                              

  

 
 .468تي مربعاتھا تقسم العدد ال nقیم الأعداد الطبیعیة  عین  .1

3   التي تحقق المعادلة :   xعین الأعداد الطبیعیة   .2 22 468 0x x             
  

  

 ان را  حوا    2014   

         
  

  
  
   

واجب منزلي 

  04 رقم
 أ  ا ا ر   

 

ثانوي 3   

  رياضيات

18-12 -2013  

   1تمرين

  2تمرين 

  3تمرين 

 

 4تمرين 

 5تمرين 


